
realme LinkLlevar auriculares
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Control táctil Descripción general y contenido del paquete

Contenido del paquete

Auriculares x 1 

Manual del usuario x 1 Cable de carga tipo C x 1 

Almohadillas (M de forma predeterminada)x 6

Indicador (tapa abierta sin cargar)

Bluetooth

realme Buds Air 3 Neo

Modo de emparejamiento automático Modo de emparejamiento manual

Extraiga ambos auriculares del estuche de 
carga y pulse el área táctil con ambas manos 
simultáneamente durante 5 segundos. 
También es posible acceder manualmente al 
modo de emparejamiento.

Área táctil

Dos toquesUn auricular

Dos toquesUn auricular

Ambos auriculares

Ambos auriculares

Tres toquesUn auricular

Reproducir o pausar

Modo música

Rechazar una llamadaUn auricular

Modo de llamada

Auricular izquierdo Disminuir volumen

Auricular derecho Aumentar volumen

Más 

Restablecer

responder o colgar

1 Acceder al modo de emparejamiento Conexión de los auriculares

Mantenga ambas manos durante 
5 segundos
 

Primer uso: Abra el estuche de carga, y 
los auriculares pasarán al modo de 
emparejamiento. automáticamente. 

Active el Bluetooth en su teléfono, busque "realme Buds Air 3 Neo" y establezca 
conexión.

Puede elegir el tamaño de almohadillas para los oídos más adecuado. 
(almohadillas M de forma predeterminada)

Escanee el código para descargar la 
aplicación y disfrutar de más 
experiencia musical y operaciones de 
función de auriculares.

La luz verde permanece encendida 
durante 10 s
La luz roja permanece encendida 
durante 10 s

＞20 %

＜20 %

3 pasos para disfrutar 
de los auriculares

Pulsación larga 
durante 3 s

Pulsación larga 
durante 3 s

Pasar a la 
siguiente canción

Pulsación larga 
durante 2 s

Pulsación larga 
durante 5 s
Pulsación larga 
durante 10 s

Acceder al modo de 
emparejamiento

Available equipment

realme Buds Air 3 Neo

bass boost balanced bright

mode

game mode

sound e�ect

connected

100% 100%

Bass

Parámetros básicos

Nombre del producto

Modelo del producto RMA2113

Versión de Bluetooth Bluetooth 5.2

Protocolo de Bluetooth HFP/A2DP/AVRCP

Código de Bluetooth SBC, AAC

Puerto de carga Tipo C

Tiempo de funcionamiento (música)
7 h aprox. (auriculares)

30 h aprox (con el estuche de carga) 

Tiempo de carga

Distancia de comunicación por Bluetooth

Frecuencia de trabajo 

Potencia máxima

2 h aprox. 

2402~2480 MHz

<10 dBm

realme Buds Air 3 Neo

≤10 m

Información sobre la temperatura
1. Este producto contiene una batería. Si no se usa durante mucho tiempo, guárdelo en un ambiente 

de 0 a 35 °C y cárguelo al menos cada 3 meses para evitar que el rendimiento de la batería se 

deteriore.

2. Utilice los auriculares o cárguelos en un entorno normal (temperatura ambiente 0-45 °C, 

humedad 45-85 %). Los auriculares se pueden cargar rápidamente a 15-45 °C. Si la temperatura del 

producto no está dentro del rango de temperatura seguro, puede dañar los auriculares y el 

rendimiento de la batería.

名称：欧洲版说明书
尺寸：92*80mm
材质：80g哑粉
工艺：过哑油+单色双面印刷   
装订方式：胶状版
页数：76p（封面封底反面留白）

realme LinkPorter les écouteurs
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Commandes tactiles Présentation et contenu de la boîte

Contenu de la boîte

Écouteurs x 1 

Manuel d’utilisation x 1 Câble de charge de type C x 1 

Embouts (la taille M est par défaut sur les écouteurs) x 6

Témoin (couvercle ouvert, pas en charge)

Bluetooth

realme Buds Air 3 Neo

Mode de jumelage automatique Mode de jumelage manuel

Sortez les deux écouteurs du boîtier de 
chargement et touchez leur zone tactile en 
même temps pendant 5 secondes. Le mode 
de jumelage peut également être lancé 
manuellement. 

Zone tactile

Toucher deux foisUn seul écouteur

Toucher deux foisUn seul écouteur

Appui long (5 s)

Appui long (10 s)

2 écouteurs

2 écouteurs

Morceau suivantToucher trois foisUn seul écouteur

Lancer ou mettre en pause

Mode Musique

Appui long (2 s)

Appui long (3 s)

Appui long (3 s)

Rejeter un appelUn seul écouteur

Mode Appel

Écouteur gauche Diminuer le volume

Écouteur droit Augmenter le volume

Plus 

Réinitialiser

Répondre ou raccrocher

1 Accéder au mode de jumelage Connecter les écouteurs

Maintenez les doigts sur les 
2 écouteurs pendant 5 s
 

Première utilisation : Ouvrez le boîtier 
des écouteurs. Le mode de jumelage 
automatique se lance.

Activez le Bluetooth sur votre smartphone, recherchez l’appareil « realme Buds Air 3 Neo » 
et connectez-les à votre smartphone.

Vous pouvez choisir la taille d’embouts qui vous convient le mieux. 
(la taille M est par défaut sur les écouteurs)

Scannez le code pour télécharger 
l’application et profitez d’une 
expérience musicale améliorée, ainsi 
que de fonctionnalités supplémentaires 
pour vos écouteurs. 

Le témoin vert s’allume pendant 10 s

Le témoin rouge s’allume pendant 10 s

＞ 20 %

＜ 20 %

3 étapes pour profiter 
des écouteurs

Accéder au mode de 
jumelage

Available equipment

realme Buds Air 3 Neo

bass boost balanced bright

mode

game mode

sound e�ect

connected

100% 100%

Bass

Paramètres de base

Nom du produit

Modèle du produit RMA2113

Version Bluetooth Bluetooth 5.2

Protocole Bluetooth HFP/A2DP/AVRCP

Code Bluetooth SBC, AAC

Interface de recharge Type C

Longévité (musique)
Environ 7 h (écouteurs)

Environ 30 h (utilisation avec le boîtier de charge)

Durée de recharge

Distance de communication du Bluetooth

Fréquence en fonctionnement

Puissance maximale

Environ 2 h 

2 402~2 480 MHz

<10 dBm

realme Buds Air 3 Neo

≤ 10 m

Informations sur la température
1. Ce produit contient une batterie. S’il n’est pas utilisé pendant une période prolongée, rangez-le 

dans un lieu où la température est comprise entre 0 et 35 °C, et rechargez-le tous les 3 mois 

minimum pour éviter toute dégradation des performances de la batterie.

2. Utilisez les écouteurs ou rechargez-les dans un lieu à la température normale (comprise entre 

0 et 45 °C avec un taux d’humidité compris entre 45 et 85 %). Les écouteurs peuvent être rechargés 

rapidement s’ils se trouvent dans un lieu où la température est comprise entre 15 et 45 °C. Si la 

température du lieu où se trouve le produit se trouve hors de la plage de températures définie 

comme sûre pour le produit, celui-ci peut s’endommager et les performances de la batterie peuvent 

se dégrader.

realme LinkIndossare gli auricolari 
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Comandi touch Panoramica e contenuto della confezione

Contenuto della confezione 

Auricolari x 1 

Manuale dell'utente x 1 Cavo di ricarica di tipo C x 1 

Inserti auricolari (misura M montata di default) x 6

Indicatore (coperchio aperto, non in ricarica)

Bluetooth

realme Buds Air 3 Neo

Modalità di associazione automatica Modalità di associazione manuale

Estrarre i due auricolari dalla custodia di 
ricarica e premere contemporaneamente 
l’area di tocco con entrambe le mani per 
5 secondi. Gli auricolari possono accedere 
alla modalità di associazione anche 
manualmente. 

Area di tocco

Doppio toccoAuricolare singolo

Doppio toccoAuricolare singolo

Premere per 5s

Premere per 10s

Entrambi gli auricolari

Entrambi gli auricolari

Prossima tracciaTriplo toccoAuricolare singolo

Modalità musica

Premere per 2s

Premere per 3s

Premere per 3s

Rifiuta chiamataAuricolare singolo

Modalità Chiamata

Auricolare sinistro Diminuisci volume

Auricolare destro Aumenta volume

Altre modalità

Ripristina

1 Inserire la modalità di associazione Connettere gli auricolari

Premere con entrambe le mani per 5 secondi
 

Primo utilizzo: aprire la custodia di 
ricarica; gli auricolari entreranno 
automaticamente in modalità di 
associazione.

Attivare il Bluetooth sullo smartphone, cercare e connettere a "realme Buds Air 3 Neo". È possibile scegliere gli inserti auricolari della dimensione più adeguata 
(sono montati di default gli inserti di misura M).

E�ettuare la scansione del codice per 
scaricare l’app e accedere a più 
contenuti musicali e funzioni 
aggiuntive degli auricolari. 

La luce verde rimane accesa per 10s

La luce rossa rimane accesa per 10s

＞ 20%

＜ 20%

3 passaggi per 
godere al meglio 
degli auricolari

Rispondi o termina 
chiamata

Inserisci la modalità 
di associazione

Riproduci o metti in 
pausa

Available equipment

realme Buds Air 3 Neo

bass boost balanced bright

mode

game mode

sound e�ect

connected

100% 100%

Bass

Parametri di base

Nome del prodotto

Modello del prodotto RMA2113

Versione Bluetooth Bluetooth 5.2

Protocollo Bluetooth HFP/A2DP/AVRCP

Codice Bluetooth SBC, AAC

Porta di ricarica Tipo C

Durata (musica)
Circa 7 ore (auricolari)

Circa 30 ore (utilizzando la custodia di ricarica)

Tempo di ricarica

Distanza di comunicazione Bluetooth

Frequenza di funzionamento

Indice di potenza max

Circa 2 ore

2402~2480 MHz

<10 dBm

realme Buds Air 3 Neo

≤ 10m

Note sulla temperatura
1. Il prodotto contiene una batteria. Se non viene utilizzato per lungo tempo, riporlo in un ambiente 

con una temperatura compresa tra 0 °C e 35 °C e ricaricarlo almeno ogni 3 mesi per evitare il 

deterioramento delle prestazioni della batteria.

2. Utilizzare e ricaricare gli auricolari in un ambiente dalle condizioni normali (temperatura ambiente 

0 °C-45 °C, umidità 45%-85%). Gli auricolari possono essere ricaricati rapidamente a una 

temperatura compresa tra 15 °C e 45 °C. Se la temperatura del prodotto è al di fuori dell’intervallo 

di sicurezza, potrebbero verificarsi danni agli auricolari e alle prestazioni della batteria.

realme LinkTrage Ohrhörer
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Touch-Steuerung Übersicht und Lieferumfang

Lieferumfang

Ohrhörer x 1 

Bedienungsanleitung x 1 Typ-C-Ladekabel x 1 

Ohrstöpsel (Größe M ist werkseitig angebracht) x 6

Anzeige (Abdeckung ohne Laden ö�nen)

Bluetooth

realme Buds Air 3 Neo

Automatischer Kopplungsmodus Manueller Kopplungsmodus

Nimm die beiden Ohrhörer aus der Ladeschale 
und drücke den Touch-Bereich mit beiden 
Händen 5 Sekunden lang gleichzeitig. Der 
Ohrhörer kann auch manuell in den 
Kopplungsmodus versetzt werden. 

Touch-Bereich

Zweimal tippenEinzelner Ohrhörer

Zweimal tippenEinzelner Ohrhörer

Beide Ohrhörer

Beide Ohrhörer

Nächster TitelDreimal tippenEinzelner Ohrhörer

Musikmodus

Einzelner Ohrhörer

Anrufmodus

Linker Ohrhörer Lautstärke verringern

Rechter Ohrhörer Lautstärke erhöhen

Mehr

Zurücksetzen

1 Rufe den Kopplungsmodus auf Verbinde die Ohrhörer

Mit beiden Händen 5 Sekunden halten
 

Erste Verwendung: Ö�ne die 
Ladeschale und die Ohrhörer werden 
automatisch in den Kopplungsmodus 
versetzt.

Schalte am Smartphone Bluetooth ein, suche nach „realme Buds Air 3 Neo“ und 
verbinde dich damit.

Du kannst die am besten geeignete Ohrstöpselgröße wählen. 
(Größe M ist werkseitig angebracht.)

Bitte scanne den Code, um die App 
herunterzuladen, damit du mehr Musik 
erleben und die Ohrhörerfunktionen 
nutzen kannst. 

Das grüne Licht bleibt 10 Sekunden 
lang an

Das rote Licht bleibt 10 Sekunden 
lang an

＞ 20%

＜ 20%

3 Schritte, um die 
Buds zu genießen

Wiedergabe oder 
Pause

3 Sekunden lang 
drücken

3 Sekunden lang 
drücken

2 Sekunden lang 
drücken

Annehmen oder 
Auflegen

Einen Anruf 
ablehnen

10 Sekunden 
lang drücken

5 Sekunden 
lang drücken

Kopplungsmodus 
aufrufen

Available equipment

realme Buds Air 3 Neo

bass boost balanced bright

mode

game mode

sound e�ect

connected

100% 100%

Bass

Wesentliche Parameter

Produktmodell

Modellname RMA2113

Bluetooth-Version Bluetooth 5.2

Bluetooth-Protokoll HFP/A2DP/AVRCP

Bluetooth-Codierung SBC , AAC

Lade-Anschluss Typ-C

Standzeit (Musik)
Ungefähr 7 Std. (Ohrhörer)

Ungefähr 30 Std. (Verwendung mit Ladeschale) 

Ladezeit

Bluetooth-Kommunikationsentfernung

Betriebsfrequenz

Max. Leistungspegel

Ungefähr 2 Std. 

2402 ~ 2480 MHz

<10 dBm

realme Buds Air 3 Neo

≤10 m

Temperatur-Beschreibung
1. Dieses Produkt enthält einen Akku. Wenn es längere Zeit nicht benutzt wird, bewahre es bitte in 

einer Umgebung von 0°C-35°C auf und lade das Produkt mindestens alle 3 Monate auf, um eine 

Verschlechterung der Akkuleistung zu vermeiden.

2. Bitte verwende oder lade die Ohrhörer in einer normalen Umgebung (Umgebungstemperatur 

0°C-45°C, Luftfeuchtigkeit 45%-85%). Die Ohrhörer können bei 15°C-45°C schnell aufgeladen 

werden. Wenn die Produkttemperatur nicht innerhalb des sicheren Temperaturbereichs liegt, kann 

dies zu Schäden an den Ohrhörern und der Akkuleistung führen.

realme LinkNoste sluchátka
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Dotykové ovládání Přehled a obsah balení

Obsah balení

Sluchátko × 1 

Uživatelská příručka × 1 Nabíjecí kabel typu C

Kontrolka (otevřené pouzdro bez nabíjení)

Bluetooth

realme Buds Air 3 Neo

Automatický režim párování Ruční režim párování

Obě sluchátka vyndejte z dobíjecího pouzdra 
a oběma rukama najednou stiskněte 
dotykovou oblast po dobu 5 sekund. 
Sluchátka mohou do režimu párování přejít 
také ručně. 

Dotyková oblast

Dvojí poklepáníJedno sluchátko

Dvojí poklepáníJedno sluchátko

Obě sluchátka

Obě sluchátka

Další skladbaTrojité poklepáníJedno sluchátko

Režim hudby

Odmítnout hovorJedno sluchátko

Režim hovoru

Levé sluchátko Snížit sluchátko

Pravé sluchátko Zvýšit hlasitost

Další 

Resetovat

1 Vstupte do režimu párování Připojte sluchátka 

Držte je oběma rukama po dobu 5 sekund.
 

První použití: Otevřete dobíjecí pouzdro 
a sluchátka automaticky přejdou do 
režimu párování.

Na chytrém telefonu zapněte Bluetooth, vyhledejte zařízení „realme Buds Air 3 Neo“ 
a připojte se k němu.

Může si zvolit nejvhodnější velikost náušníků. 
(Ve výchozím stavu je nainstalována velikost M.)

Stáhněte si aplikaci naskenováním 
kódu a užijte si více hudby a další 
funkce sluchátek. 

Zelené světlo svítí po dobu 10 s.

Červené světlo svítí po dobu 10 s.

＞ 20 %

＜ 20 %

3 kroky, pomocí 
kterých si můžete užít 

svá sluchátka

Přehrát nebo 
pozastavit

Dlouhé stisknutí 
po dobu 3 s

Dlouhé stisknutí 
po dobu 3 s

Dlouhé stisknutí 
po dobu 2 s

Přijmout hovor 
nebo zavěsit

Dlouhé stisknutí 
po dobu 5 s
Dlouhé stisknutí 
po dobu 10 s

Vstoupit do režimu 
párování

Náušníky (Ve výchozím stavu je 
nainstalována velikost M.) 

x 1 

x 6
Available equipment

realme Buds Air 3 Neo

bass boost balanced bright

mode

game mode

sound e�ect

connected

100% 100%

Bass

Základní parametry

Název produktu

Název modelu RMA2113

Bluetooth verze Bluetooth 5.2

Bluetooth protokol HFP/A2DP/AVRCP

Kódování Bluetooth SBC, AAC

Nabíjecí rozhraní Typ C

Výdrž (hudba)
Přibližně 7 hod. (sluchátka)

Přibližně 30 hod. (používání s dobíjecím pouzdrem) 

Doba nabíjení

Komunikační vzdálenost Bluetooth

Pracovní frekvence

Maximální míra výkonu

Přibližně 2 hod.

2 402 až 2 480 MHz

<10 dBm

realme Buds Air 3 Neo

≤ 10 m

Popis teploty
1. Tento výrobek obsahuje baterii. Pokud výrobek dlouhou dobu nepoužíváte, uskladněte jej v 

prostředí s teplotou 0 až 35 °C a každé 3 měsíce jej dobijte, abyste zabránili zhoršení kvality výkonu 

baterie.

2. Sluchátka používejte a nabíjejte v normální prostředí (teplota okolí 0 až 45 °C, vlhkost 45 až 85 %). 

Sluchátka můžete rychle nabít při teplotě 15 až -45 °C. Pokud není teplota výrobku v bezpečném 

rozmezí, mohou se sluchátka poškodit a dojít ke snížení výkonu baterie.

realme LinkNoszenie słuchawek
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Sterowanie dotykowe Przegląd i zawartość opakowania

Zawartość opakowania

Słuchawkax1 

Instrukcja obsługix1 Przewód ładowania typu Cx1 

Wskaźnik (otwórz pokrywę, gdy nie trwa ładowanie)

Bluetooth

Dostępny sprzęt

realme Buds Air 3 Neo

Automatyczny tryb parowania Tryb parowania ręcznego

Wyjmij obie słuchawki z etui ładującego i 
naciśnij oba obszary dotyku jednocześnie 
przez 5 sekund. Słuchawki można także 
ustawić w trybie parowania ręcznie.

realme Buds Air 3 Neo

bass boost Balans Jasny

Tryb

Tryb gier

Efekty dźwiękowe

Nawiązane połączenie

100% 100%

 

Basy

Obszar dotyku

Dwukrotne dotknięcieJedna słuchawka

Dwukrotne dotknięcieJedna słuchawka

Przytrzymanie przez 5 s

Przytrzymanie przez 10 s

Obie słuchawki

Obie słuchawki

Następny utwórTrzykrotne dotknięcieJedna słuchawka

Odtwarzanie lub wstrzymanie

Tryb muzyki

Przytrzymanie przez 2 s

Przytrzymanie przez 3 s

Przytrzymanie przez 3 s

Odrzucenie połączeniaJedna słuchawka

Tryb rozmowy

Lewa słuchawka Zmniejszanie głośności

Prawa słuchawka Zwiększanie głośności

Więcej

Przejście do trybu parowania

Resetowanie

1 Przejście do trybu parowania Łączenie ze słuchawkami

Przytrzymaj palcami o obu 
miejscach przez 5 sekund.
 

Pierwsze użycie: otwórz etui ładujące, a 
słuchawki automatycznie przejdą do 
trybu parowania.

Włącz Bluetooth w smartfonie, a następnie wyszukaj słuchawki „realme Buds Air 3 
Neo” i nawiąż połączenie z nimi.

Do wyboru jest kilka rozmiarów końcówek. (domyślnie założone są nakładki w 
rozmiarze M)

Zeskanuj kod i pobierz aplikację, aby 
korzystać z dodatkowych funkcji 
sterowania muzyką i słuchawkami.

Wskaźnik świeci na zielono przez 10 s

Wskaźnik świeci na czerwono przez 10 s

＞ 20%

＜ 20%

3 czynności, by 
zacząć korzystać ze 

słuchawek
Odbieranie i kończenie 
połączenia

Końcówki (domyślnie założone są 
nakładki w rozmiarze M)x6

Parametry podstawowe

Nazwa produktu

Nazwa modelu RMA2113

Wersja Bluetooth Bluetooth 5.2

Protokół Bluetooth HFP/A2DP/AVRCP

Kodek Bluetooth SBC, AAC

Gniazdo ładowania Typu C

Czas działania (muzyka)
Około 7 godz. (słuchawki)

Około 30 godz. (z etui ładującym)

Czas ładowania

Zasięg komunikacji Bluetooth

Częstotliwość robocza

Moc maksymalna

Około 2 godz.

2402–2480 MHz

<10dBm

realme Buds Air 3 Neo

≤ 10 m

Zalecana temperatura
1. W produkcie znajduje się bateria. Gdy produkt nie będzie używany przez dłuższy czas, należy 

przechowywać go w temperaturze od 0 do 35°C i podładować co najmniej raz na trzy miesiące, by 

zapobiec degradacji baterii.

2. Słuchawki należy stosować i ładować w typowych warunkach (temperatura otoczenia w zakresie 

od 0 do 45°C i wilgotność z zakresu 45–85%). Słuchawki można szybko podładować w temperaturze 

od 15 do 45°C. Jeśli temperatura urządzenia przekroczy bezpieczne granice, słuchawki mogą ulec 

uszkodzeniu, a bateria degradacji.

realme LinkDe oordopjes dragen 
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Aanraakbediening Overzicht en paklijst

Paklijst 

Oortelefoon x 1 

Gebruikershandleiding x 1 Type-C-laadkabel x 1 

Oortips (M is standaard aangebracht) x 6

Indicatielampje (open deksel zonder op te laden)

Bluetooth

realme Buds Air 3 Neo

Automatische koppelmodus Handmatige koppelmodus

Haal de twee oordopjes uit de oplaadcase en 
druk met twee handen tegelijkertijd 
gedurende 5 seconden op het aanraakgebied. 
De oortelefoon kan op deze manier handmatig 
worden overgeschakeld naar de koppelmodus. 

Aanraakgebied

DubbeltikkenEnkel oordopje

DubbeltikkenEnkel oordopje

5 s indrukken

10 s indrukken

Beide oordopjes

Beide oordopjes

Volgende nummerDrie keer tikkenEnkel oordopje

Afspelen of pauzeren

Muziekmodus

2 s indrukken

3 s indrukken

3 s indrukken

Een oproep weigerenEnkel oordopje

Belmodus

Linkeroordopje Volume verlagen

Rechteroordopje Volume verhogen

Meer

Opnieuw instellen

1 Overschakelen naar de koppelmodus Verbinding maken met de oortelefoon

Beide 5 seconden aangetikt houden

Eerste gebruik: Open de oplaadcase en 
de oortelefoon schakelt automatisch 
over naar de koppelmodus.

Schakel Bluetooth in op de smartphone en zoek naar en maak verbinding met 'realme 
Buds Air 3 Neo'.

U kunt de meest geschikte maat oortips kiezen. (M is standaard aangebracht) Scan de code om de app te 
downloaden en te genieten van een 
uitgebreidere muziekervaring en meer 
oortelefoonfuncties. 

Het groene lampje blijft 10 s branden

Het rode lampje blijft 10 s branden

＞ 20%

＜ 20%

In 3 stappen genieten 
van de oordopjes

Overschakelen naar 
koppelmodus

Opnemen of 
ophangen

Available equipment

realme Buds Air 3 Neo

bass boost balanced bright

mode

game mode

sound e�ect

connected

100% 100%

Bass

Basisparameters

Product

Model RMA2113

Bluetooth-versie Bluetooth 5.2

Bluetooth-protocol HFP/A2DP/AVRCP

Bluetooth-codering SBC , AAC

Oplaadinterface Type-C

Prestaties (muziek)
Ongeveer 7 uur (oordopjes)

Ongeveer 30 uur (gebruik met oplaadcase)

Laadtijd

Bluetooth-bereik

Bedrijfsfrequentie

Maximale vermogensklasse

Ongeveer 2 uur

2402~2480 MHz

< 10 dBm

realme Buds Air 3 Neo

≤ 10 m

Beschrijving temperatuur
1. Dit product bevat een batterij. Als het gedurende een lange periode niet wordt gebruikt, bewaar 

het dan in een omgeving met een temperatuur tussen 0 °C-35 °C en laad het product minimaal elke 

3 maanden op om te voorkomen dat de prestaties van de batterij verslechteren.

2. Gebruik of laad de oortelefoon op in een normale omgeving (omgevingstemperatuur 0 °C-45 °C, 

luchtvochtigheid 45%-85%). De oortelefoon kan snel worden opgeladen bij een temperatuur tussen 

15 °C -45 °C. Als de temperatuur van het product niet binnen het veilige temperatuurbereik valt, kan 

dit leiden tot schade aan de oortelefoon of verslechtering van de prestaties van de batterij.

realme Buds Air 3 Neo   User Guide 

Hi
realme fan

No.178 Yulong Avenue, Yufengshan, Yubei District, Chongqing, China
Realme Chongqing Mobile Telecommunications Corp., Ltd. 

Forever,
Dare to Leap
Realme Chongqing Mobile Telecommunications Corp., Ltd.
No.178 Yulong Avenue, Yufengshan Yubei District, Chongqing, China

Authorized Representative in Europe: Baradine Invest, S.L. c./ Poeta 
Joan Maragall 38, 10 B, 28020, Madrid (Spain)

realme LinkWear earphones 

S M L

Touch controls Overview and packing list
 

Packing List 

Earphone           x 1 

User Guide         x 1 Type-C charging cable                         x 1 

Ear tips ( M installed by default)           x 6

Indicator (open cover without charging)

Bluetooth

Available equipment

realme Buds Air 3 Neo

3 Steps to
enjoy the buds

Automatic pairing mode Manual pairing mode

Take the two earphones out of the charging 
case and press the touch area with both 
hands for 5 seconds at the same time. The 
earphone can also enter the pairing mode 
manually. 

realme Buds Air 3 Neo

bass boost balanced bright

mode

game mode

sound e�ect

connected

100% 100%

Bass

Touch area

Double-tapSingle earphone

Double-tapSingle earphone

Long press 5s

Long press 10s

Both earphones

Both earphones

Next trackTriple-tapSingle earphone

Play or pause

Music mode

Long press 2s

Long press 3s

Long press 3s

Reject a callSingle earphone

Call mode

Left earphone Decrease volume

Right earphone Increase volume

More  

Enter pairing mode

Reset

answer or hang up

1 Enter pairing mode Connect earphones

Hold both hands for 5 seconds

First use: Open the charging case and 
the earphone automatically enters the 
pairing mode.   

Turn on Bluetooth on smartphone, search and connect to"realme Buds Air 3 Neo". You can choose the most appropriate ear tips size. (M installed by default)

20% ＜ 

＞ 20%

Please scan the code to download 
the app to enjoy more music experience 
and earphone function operations. 

The green light stays on for 10s

The red light stays on for 10s

Basic Parameters

Product name  

Product model           RMA2113

Bluetooth version               Bluetooth 5.2

Bluetooth protocol                                 HFP/A2DP/AVRCP

Bluetooth code              SBC , AAC

Charging interface                                 Type-C

Endurance (music) 
About 7h (earbuds) 

About 30h (use with charging case) 

Charging time

Bluetooth communication distance

Working frequency

Max power rate

About 2h 

2402~2480 MHz

<10dBm

realme Buds Air 3 Neo

≤10m

Temperature Description
1. This product contains a battery. If it is not used for a long time, please store it in the environment of 

0°C-35°C, and charge the product at least every 3 months to prevent the battery performance from 

deteriorating.

2. Please use the earphones or charge it in a normal environment (ambient temperature 0°C-45°C, 

humidity 45%-85%). The earphones can be charged quickly at 15°C -45°C. If the product temperature 

is not within the safe temperature range, it may cause damage to the earphones and battery 

performance.  

  

Questo manuale d’istruzione è fornito da trovaprezzi.it. Scopri tutte le offerte per Realme Buds Air

3 Blu o cerca il tuo prodotto tra le migliori offerte di Cuffie e Microfoni

http://www.trovaprezzi.it/cuffie-microfoni/prezzi-scheda-prodotto/realme_buds_air_3?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf_32
http://www.trovaprezzi.it/cuffie-microfoni/prezzi-scheda-prodotto/realme_buds_air_3?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf_32
http://www.trovaprezzi.it/prezzi_cuffie-microfoni.aspx?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf_32

